
児童数　30　　回収数　23　割合　77　％
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いいえ ご意見を踏まえた対応

1 18

人数により、狭いと感じる際は半数ずつ屋
外、室内に分けて活動するなど工夫をして
います。２階にも学習室があるため、活用し
ています。

2 20

3 14 3

・階段は角度があり、お子様には少し高い
かなと感じますが、建物の作り上作り変える
ことができません。そのため、階段を上り下
りする際の約束をしっかり決めております。
スタッフにはもちろん、利用しているお子様
方にもお約束として徹底し、現在まで階段
での事故は一度も起こっておりません。今
後も安全面には十分配慮していきます。

4 18

5 23

6 22

7 22

8 21

9 9 1 5

・それぞれ幼稚園、保育園に通園されて
おります。必要性を感じましたら取り組みを
考えてまいりますが、現在は感染症予防の
観点からしましても難しいです。

10 21 2

11 23

12 13 2 2

・三事業所合同で講師をお呼びしての勉強
会を計画を立て、発信しましたが参加者が
集まらなかったため行うことが出来ません
でした。

13 22 1

14 18 4
計画更新の際以外に、ご要望によりお時間
を作っておりますが、こちらからも発信させ
ていただくよう努めます。

15 13 5 5

３事業所合同の保護者会はコロナ禍のため
残念ながら中止させていただきました。１１
月、１２月に保護者参観を行いました。
３月に今年度最後の保護者会を行う予定
にしております。

16 21 1

17 23

18 21

令和４年度　　保護者の評価集計公表用（児童発達支援）

事業所名：　　　　　　チャイルドハートかや

チェック項目 特記事項（ご意見など）

・毎回子どもも楽しみに予定を聞い
てきます。
・毎回違った活動内容で本人の経
験にもなっていると思います。

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、
障害のない子どもと活動する機会があるか

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

・参加人数によると思いますが、広
さは充分だと思います。
・十分に確保されていると思いま
す。
・１コマ当たりの受け入れ人数に対
して十分なスペースがとれていると
思います。

職員の配置数や専門性は適切であるか
・とてもきめ細やかに対応していた
だき親子でとても助けられていま
す。

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境になっているか。また、障害の特性に応
じ、事業所の設備等は、バリヤフリー化や情報
伝達等の配慮が適切になされているか

・見学に行った際部屋を見たが、本
人にとってわかりやすいかが把握
できないのでわからないと回答した
が、身の回りのことが出来るように
なっているのが伝わるので改善して
ほしいなどはありません。
・情報共有が細やかです。
・とても分かりやすいと思います。
・会談が急斜面になっていて子ども
が上り下りする時に危険だと少し感
じた。

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

・情報量が過多でなく、課題や活動
に集中しやすい空間だと思います。

・コロナ禍なので交流がない方がい
い。
・今のところ交流の機会はないです
・並行通園のため必要性を感じな
い。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画が作成され
ているか

子どもや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、子
どもや保護者に周知・説明され、相談や申し入
れをした際に迅速かつ適切に対応されている
か

・よく対応していただいています。ト
イレトレーニング、アレルギー、コロ
ナ対応など対応が良いです。
・とてもよくして頂いています。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

・ラインや連絡帳でよくやり取りさせ
てもらっています。
・とても慎重に言葉を選んで伝えて
いただいているなと思い、感謝して
います。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信されているか

・親以上に色々見つけてくださって
いると思います。
・日頃の様子をよく見ていただけて
おり、親のニーズにも応えていただ
いております。

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族
支援」、「地域支援」で示す内容から子どもの支
援に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されているか

児童発達支援計画に沿った支援が行われてい
るか

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

・送迎の際のちょっとしたコメントも
有難いです。
・助言は求めた際にいただいてま
す。

運営規程、支援の内容、利用者負担額等につ
いて丁寧な説明がなされたか

・わかりやすく説明してもらいまし
た。

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、こ
れに基づき作成された「児童発達支援計画」と
示しながら、支援内容の説明がなされたか

・詳しく説明していただきました。
・今後の目標など、わかりやすく説
明していただきました。

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン
トトレーニング等）が行われているか

・ペアレントトレーニングがしっかり
あるわけではありませんが、問題が
起こったときにご連絡をいただき、
接し方のアドバイスなどはしていた
だきました。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの健康や発達の状況、課題について共通
理解ができているか

・細かく伝えていただき即対応して
もらえるので助かります。
・情報共有できていると思います。

・手厚く行ってもらうことが出来てい
ます。
・行われています。

活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いるか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か

・コロナ禍なので
・今度参観、懇談会があります。有
難いです。
・コロナ出少ないと思います。



19 22

20 21 1

・マニュアルを隅々まで見ていただくことは
時間上難しいですが、避難訓練などを行っ
た際はプリントにて内容や避難場所等お知
らせを行っております。インスタグラムにも
様子など載せておりますのでご覧いただけ
ればと思います。

21 21

22 21 1 1

・お子様にも、楽しくなかったり楽しかったり
と波があるかと思います。療育を行うことは
もちろんですが、楽しいと思ってもらえるよう
な内容をスタッフとしっかり考えてまいりま
す。

23 22 1

スモー ルステップで、できないをできるに変
えられ るような支援を心がけていきたいと
思っております。貴重なご意見ありがとうご
ざいました。いつもご協力いただき感謝して
おり ます。ありがとうございます。

個人情報の取扱いに十分注意されているか ・十分されていると思います。

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか
・直接見ることがあまりないが、子ど
もが喜んでいるのが伝わります。
・毎度楽しく登園しています。

事業所の支援に満足しているか

・一緒に子育てしてもらえている感
覚です。
・今年度で卒業が既に寂しいです。
・すごく満足しています。
・とても満足しています。
・年長なので就学に向けての情報
や勉強会があるといいと思いまし
た。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応等を策定し、保護者に周知・説明されて
いるか。また、発生を想定した訓練が実施され
ているか

・十分されていると思います。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

・防災訓練や、防災についての話も
されており、子どもにしっかり意識
がついているようです。
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